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Коротка анотація до курсу:  

 Дисципліна «Доктринальні проблеми фінансового права» спрямована на формування у 

здобувачів комплексних знань з актуальних теоретичних, методологічних проблем фінансового 

права як галузі права та його окремих інститутів. Важливо навчити здобувачів аналізувати 

проблемні питання фінансово-правової науки, нормативно-правової бази публічної фінансової 

діяльності,  надати їм певних знань щодо проведення дослідження, що сприятиме формуванню  

самостійної думки та навичок до аналітичної діяльності, становленню оптимальної організації 

наукової творчості. 
 

1. Схема дисципліни  

№ з/п  Тема 

Тема 1   
Доктринальні проблеми формування системи фінансового права 

Тема 2 Посилення регулюючого потенціалу фінансового права в публічних 

правовідносинах 

Тема 3 
Сучасна система джерел фінансового права 

Тема 4 
Актуальні аспекти реалізації фінансово-правових норм 

Тема 5 
Проблеми бюджетно-правового регулювання 

Тема 6 
Методологічні питання податкової доктрини України 

Тема 7 Проблеми правового регулювання публічних видатків та контролю за їх 

витрачанням 

Тема 8 
Проблемні питання банківського права 
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2. Формат курсу: Змішаний. 

. 

3. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 

дисципліни  

ЗК 2.1. Здатність ініціювати та виконувати (індивідуально або в науковій групі) наукові 

дослідження, що приводять до отримання нових знань у сфері правничої науки.  

ЗК 2.3. Здатність до безперервного саморозвитку та самовдосконалення, генерування нових 

ідей та досягнення наукових цілей. 

ЗК 2.5. Здатність вільно спілкуватися зі спеціальною та загальною аудиторіями, впроваджувати 

в теорію та практику наукової діяльності інноваційність, організаційну та змістовну 

самостійність, академічну та професійну доброчесність, а також усно та письмово 

обґрунтовувати понятійний апарат, юридичну техніку та наукові ідеї у сфері права, володіти 

засобами вербальної та невербальної ділової комунікації. 

ЗК 2.8. Здатність дотримуватись етичних зобов’язань та етики поведінки, академічної 

доброчесності під час проведення наукових досліджень та презентації їх результатів. 

ФК 3.1. Здатність знаходити, контекстуалізувати та інтерпретувати значну кількість 

теоретичного та нормативного матеріалу.  

ФК 3.3. Здатність аналізувати методологічні проблеми загальної теорії права, галузевих 

юридичних наук. 

ФК 3.5. Здатність використовувати практичний досвід країн ЄС у вирішенні теоретичних та 

практичних проблем галузевих юридичних наук. 

СК 4.3. Здатність кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в конкретних сферах 

юридичної  діяльності, реалізовувати норми матеріального й процесуального права в 

професійній діяльності. 

СК 4.5. Здатність до критичного аналізу, оцінки та синтезу нових та комплексних ідей в межах 

предметної області дослідження. 

СК 4.7. Здатність розробляти проєкти нормативно-правових актів. 

 

4. Результати навчання:  

ПРН 1.2. Аналізувати термінологію сучасної юридичної науки. 

ПРН 2.1. Аналізувати актуальні проблеми сучасної юридичної науки у предметній області 

дослідження та пропонувати шляхи їх вирішення. 

 ПРН 2.2. Класифікувати об’єкти і явища правової дійсності. 

ПРН 3.1. Застосувати ідеї та концепції сучасної теорії права і держави, основних інститутів 

галузевих юридичних наук для розв’язання завдань наукового дослідження.  

ПРН 3.6. Використовувати сучасні методи наукового пізнання для проведення власного 

наукового дослідження. 

ПРН 4.2. Виявляти та критично оцінювати наукові та законодавчі колізії, що не відповідають 

реаліям правової дійсності. 

ПРН 5.1. Розробляти пропозиції щодо вдосконалення чинного законодавства на основі 

проведеного дослідження. 

ПРН 6.2. Аргументувати власну точку зору із урахуванням доктринальних положень.  

 

5. Обсяг курсу  

Вид заняття  Загальна  кількість годин  

Лекції    26 

Семінарські заняття / практичні / лабораторні    24 

Самостійна робота    97 
 

Технічне й програмне забезпечення /обладнання – вказуються специфічні вимоги, які 

здобувач вищої освіти повинен врахувати.  



  Неформальна освіта    не передбачена 

6.Політика оцінювання   

 Політика щодо дедлайнів та перескладання: Перескладання модулів відбувається із 

дозволу дирекції ННІ  за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).  
 

Політика щодо академічної доброчесності: письмові роботи перевіряються на 

наявність плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не 

більше 20%. Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із  

використанням мобільних девайсів).  
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